

### 大学生 与检察官捉迷藏

快报讯(记者 石鸣)“不知道这个大学生是怎么回事,涉嫌盗窃犯罪取保候审后,我们依法传唤他来协助调查,他竟玩起了捉迷藏!”

据公安机关的调查和曾某自己的供述,去年7月,在南京一知名高校上学的大四学生曾某要考研,就找到在玄武区某高校就读的一个中学同学借住,正好该宿舍人员全部放假回家了。

一天,闲极无聊的曾某在宿舍里翻到一张写有“李某”名字的信用卡。他鬼迷心窍地跑到了附近超市,刷卡购买了两条“金南京”香烟。随后的10多天里,他又6次刷卡购买了香烟、衣服、鞋子等共计2601元的物品,然后就带着香烟回老家看望父母了。

8月26日,李某回来发现卡上消失了2000多元钱,于是向警方报案。曾某的同学怀疑此事和他有关,就打电话问他,曾某一下慌了神,承认是自己所为,并立时带着3000块钱从家里赶回南京,在同学和被害人的陪同下投案。警方依法给他办理了取保候审,他也保证自己随传随到。

后来,案件按程序转至检察院,相关承办人传唤曾某时,发现曾某已“人间蒸发”了。过了约3个月,曾某突然给承办人打电话,说自己办了个网站,需要提高点击率,请求承办人帮忙让全院的人都去网站看看,这令承办人哭笑不得。昨天上午,承办人又试着打曾某的手机,电话是通了,但曾某一会儿说正在卖饭,没时间来,一会儿又说自己不敢来,随即又关了电话。

# 要我打胎 先付10万“保险金”

## 遭拒后执意生下小孩,如今索要抚养费成问题

女子怀孕之后,男友家人开始张罗婚礼,可是一周后突然变卦,提出要分手。为了证明自己的清白,女子将孩子生了下来,接着走上法院索要抚养费。在上法庭之前,她向记者倾诉了这段经历。

### 怀孕后,结婚遭反对

冯晶几年前从苏北老家来到南京工作,去年2月,她经人介绍结识了比自己大两岁的孙鹏。彼此都觉得满意,两人很快确定了恋爱关系,两个月后,她就住进了孙鹏的家中,公开以男女朋友的关系出双入对。去年6月,冯晶在南钢医院检查出自己怀孕了。

这是个大事情,冯晶觉得只有马上与孙鹏结婚这一条路了。她马上将这个“喜讯”告诉了孙鹏和他的父母。冯晶说,孙鹏父母的态度很积极,当即表示一定要尽早结婚。经过商量,双方约定好国庆节就举办婚礼。

冯晶说她至今没有想通,为什么事情仅仅过了一

周就发生了逆转。孙鹏父母告诉她,他们不同意这门婚事,冯晶必须马上打胎。为了说服她,男方家人找了不少人来劝说,甚至找到了街道居委会的人。

### 索要10万“生育保险金”

双方矛盾越闹越凶,眼看着这个男友再也不会变成自己未来的丈夫,冯晶同意分手和打胎,不过她提出男方需要支付3万元的补偿和10万元“保险金”。

这3万元是作为打胎费、营养费等等,可那10万元“保险金”怎么解释?

“我不想打胎。”冯晶说她很珍惜自己的第一次怀孕,“我看过不少媒体报道说,人流对女性有伤害,有的女性在打胎后就再也生不出孩子了。我绝不愿意因为一次人流丧失做妈妈的机会。”

正因为对将来能否生出孩子心存疑虑,冯晶要求男方支付10万元。“如果将来确实因为打过胎而不能生孩子,这10万元就是作为给我的补偿;如果将来我能正常生孩子,这钱我一分不要,还给他家!”冯晶说,如果男方不放心,这10万元可以去公证,然后“存放在公证处”。

她的索赔遭到了男方的强烈反对。孙鹏的父母提出,这个孩子并不是孙鹏的,冯晶的要求纯属讹诈,他们坚决要求冯晶堕胎。

### 生下小孩,拿不到抚养费

冯晶选择了最强烈的抵抗方式。今年2月,她在苏北老家的医院里生下了女儿孙金。“他不是不承认孩子是他的吗?那我就生下来,看看到底是不是他的!”冯晶觉得只有这样才能证明自己的清白,只有这样才能让孙鹏真正明白到自己的错误。

但是面对这个孩子,孙鹏仍然表示这与他无关。“他不肯支付抚养费,也不肯做亲子鉴定,每次我上门都会被骂走。”冯晶伤心透了,她说,自从女儿出生之后,孙鹏没有尽到一个做父亲的起码的义务,“连一片尿布都没有买过。”

“生小孩之后,我就没有工作了,根本养不起孩子。”冯晶只好走进南京六合区法律援助中心寻求法律援助,在法援的帮助下已经写好了诉状,准备下周就把孙鹏告上法院,索要每月800元的抚养费。

(文中人物系化名)  
快报记者 马乐乐

### 工厂门口 女工被撞死

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天早晨7点50分左右,一辆大客车和一辆摩托车在浦西路花旗段迎面相撞,摩托车上的两人身亡,而现场距其中一人的工作单位仅100米。

记者在现场看到,摩托车倒在路边,不远处停了一辆河南牌照的大客车,车头左侧已经被撞瘪,车前雨刮器上还留有斑斑血迹。一名40多岁的男子仰面躺在马路中央,地上一大摊血水,已经死亡,远处散落了一把花伞和一只黑色高跟鞋。

一目击者说,大客车由东向西行驶,一男子骑着摩托车带着一名中年女子,由西向东行驶,在行驶至事发现场路段时,两车迎面相撞,事发后,大客车上的乘客没人受伤。交警赶到现场后,对车上

乘客进行了驳载,中年女子则被急救车送往附近医院,但她被送至医院后,已经不行了。

目击者王师傅说:“当时听到‘咣’的一声,回头一看,一男一女躺在路中央不动了,男的伤势很严重,头部都是血,当场就死了,女的也昏迷不醒。”围观者表示,“这里没有限速标志,也没有红绿灯,当时雨下得很大,路面很滑,地上连刹车印都没有,两条活生生的人命一眨眼就没了,真是太惨了!”

离事发现场100米远的地方就是一家服装厂,据了解,中年女子是该服装厂的女工,摩托车手是来自安徽的一名瓦工,两人可能是朋友关系。围观者分析,“肯定是那个女的急着来上班,男的就骑车送她一程,没想到在厂门口出事了。”(钱先生爆料奖60元)

### 妻子面前 丈夫被电死

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)来自宿迁的女子蔡某没有料到,她竟然眼睁睁地看着年仅25岁的丈夫死在了自己面前,昨天,蔡某流着泪说:“我真不知道以后该怎么办?”

蔡某与丈夫王某都是宿迁人,有一个2岁的儿子,目前暂住在浦口区,平时以帮人做雨篷、门窗等为生。神情落寞的蔡某说,前几天,他们与浦口小柳村一家小服装厂达成口头协议,为服装厂安装一个雨篷。5月22日上午,夫妻俩来到这家服装厂施工。

蔡某说,“当时我老公站在梯子上,我站在下面,递给他一块彩钢瓦,他突然叫了一声,我抬头一看,他已经倒在

了梯子上。”蔡某大声呼救,服装厂的几名工人闻声赶来,将王某从梯子上抬了下来,此时王某仍有呼吸。服装厂负责人聂某一边报警,一边安排急救,工人们为王某做人工呼吸,但最后只听王某呼出一口气,紧接着呼吸、心跳全无。

聂某立即驾车将王某送到医院,但已经回天无力。泰山新村派出所民警接警后很快赶到现场,初步分析,王某是被电击而死。蔡某眼看着丈夫死在自己面前,悲痛欲绝,但她对此很是不解:“当时有人把电闸关了,可电线上还是有电,那根线是工厂里的人拉的。”目前,警方、安监局已介入调查此事。(刘先生爆料奖60元)

# 西藏“圣雄”向石城男人献宝

**藏医塞勒点评传世补肾精品:**  
藏医学认为:肾虚、早泄、阳痿、慢性前列腺炎、夜尿频次高、头发脱落、腰膝酸软、性器官发育不良等主要是因培气不足、肾邪所致。清除肾邪,补足肾气是当务之急,由于内地人对纯正藏药没有任何耐药性,而且纯正藏药的药力十分强劲,只要服用,任何人效果都非常明显。  
藏药“圣雄”胶囊绝对是藏医学里的精品,它含有雪域枸杞、肉桂、桑葚、山药、雪域连子、红景天等原材料通过,藏医学肾学原理,经现代低温离子提取工艺科学精致而成,确保雪域圣地的原药的活性,激发原始活力,提高生活质量(请患者仔细审核包装盒)

原价:35元/盒  
**特价上市 20元**



### “圣雄”胶囊取材于“雪域高原”

藏药材生长在平均海拔四千多米的高原地带,青藏高原被称为地球的第三极,即南北极之外的第三极。这个生态环境具有强阳光、强紫外线、高寒缺氧、日夜温差大的特点。在这个生态环境中生长的植物光能和植物生物能转换好,从而造就了药材高活性、高含量、低污染、药力充沛的特性。很多药物在雪下就开始生长,也有在的雪线上生长,生命力顽强。内地人很少服用藏药,因此,内地人对藏药材没有耐药性。  
“圣雄”胶囊提取于西藏高原多种珍贵的天然草本植物精华,无任何副作用。其中每一粒“圣雄”都含有能有效供给阴茎所必需的营养的中草药成分,给阴茎提供了自然的长度和周度,使阴茎长、更强壮、更坚挺,对男性的前列腺、早泄、阳痿起到良好的预防和治疗效果,从而使男性最苦楚的勃起问题得到根本解决。

**套餐 买10送1 套餐**  
一次性购买30盒以上可获赠“男士名牌内裤”一条。凭购物凭证到指定地点领取。  
指定领取电话:52995015

**第一阶段 六天**  
6天——“圣雄”开始迅速修复辜丸受损组织,辜酮素分泌量得到增加;这时可明显感知阴茎微热发烫,有些胀胀的感觉,性欲表现明显加强!

**第三阶段 60天**  
30天——“不行”的肾器官彻底被修复,高速运转,慢性前列腺炎症状彻底消失(还需要注意生活细节,不然仍可能复发),发育不良的器官,可看出增加至少8厘米以上,家庭生活想达到随心所欲完全可以。

**第二阶段 半个月**  
15天——“圣雄”开始彻底清修海绵体,使辜酮素吸收通道得到畅通;这时可发现阴茎勃起更坚挺有力,阳痿等功能勃起障碍得到逐步改善!

**第四阶段 90天**  
3个月——“圣雄”彻底清修辜丸和海绵体组织,细胞再生活性得到全面激活;这时可惊喜发现阴茎成功增长30%、增粗20%以上,将会享受到空前完美性爱体验!

**“圣雄”适用人群**  
长期肾虚导致:腰酸腿疼、虚汗盗汗、失眠多梦、神疲乏力、记忆力下降、头发干枯、食欲不振、畏寒肢凉、阴囊潮湿、冷总发痒、尿频急尿失禁、尿后滴沥、夜尿频繁、下脚浮肿者。  
长期肾虚导致:各类前列腺炎(增生)等疫病。  
长期依赖药物:性能力越来越低下,身体免疫力每况愈下者。  
性器短小:成年男性阴茎先天性发育不良、短小、纤细,老年男性阴茎萎缩、疲软者。  
无高质量性生活:难以控制射精时间、兴奋度和持久度低下、性器官勃起不充盈、无快感无高潮、性反应不敏感及迟钝。  
长期肾虚导致:性欲淡漠、阳痿早泄、遗精滑精、精少精冷、射精无力者。  
心脑血管、高血压、糖尿病患者人群可以放心服用,无不良反应产生。

高效、无副作用是各大权威机构对“圣雄”的一致评价,05年8月“圣雄”胶囊一经问世,便获得中国医学学会的高度认可!授予唯一有效率高达97%的认证证书。06年5月和10月再次获得全国性医学养生保健专家组专业认证和世界粮食卫生组织绿色食品认证,从而树立了在治疗性功能障碍领域的绝对领导地位!被专家们称为早泄克星、延时专家!

### 雪域“圣雄”,不让男人中途熄火!

老公今年才30岁,按理说应该是正当年,但从结婚到现在,唉!没有一次让我满意的,每次都是我刚有点感觉,他就一泄如注草草收兵了。那种一下子被“断电”的感觉真是太折磨人了!自从服用圣雄胶囊后,他象是变了个人似的,再也不喊累了,再也不觉得头晕乏力了,每天都有使不完的劲。我们又回到了恋爱时的甜蜜时光。

### 前列腺好了,男人不再被尿憋死!

刚过50岁就长得像个老头,跟小自己8岁的老婆走在街上,别人都叫我象她爸,那个事就别提了,总是半途“熄火”,弄的老婆像守活寡。这男人呀,稍上一点岁数,前列腺问题就出来了,阴囊湿冷、尿频、尿急、滴沥不尽,内裤总是潮乎乎的。多亏有了圣雄胶囊,服用一周,精神气色好了,整个人一下子回到了年轻时的模样!您瞧,前列腺的麻烦也没了,现在小便时就像敞开水龙头,哗哗的真痛快。

咨询电话:025-85958568 专家提醒:圣雄虽好,但仍需按疗程服用,1大盒为1疗程,坚持3个疗程将会出现意想不到的神奇效果。市内2疗程起免费送货上门。

- 龙江药店(龙江汇润对面)
- 华悦大药房(新街大光明广场)
- 张府园药店(建邺路苏果旁)
- 天元药店(三元巷天京大酒店旁)
- 上浮桥药店(凤凰西街142号)
- 嘉伦光彩凤凰里药店(双塘里60号)
- 能仁里药店(雨花西路210号,能仁里车站旁)
- 平安堂药房(迈皋桥华电路口)
- 嘉伦光彩长乐路店(长乐路白鹭洲公园对面)
- 嘉伦光彩朝天宫店(朝天宫西街65号)
- 嘉伦光彩泰山路店(泰山路33号)
- 泰德北安分店(后宰门农贸市场旁)
- 同瑞堂大药房(石门坎五洲装饰115号-12)
- 大华中大药房(省中医院对面)
- 淮海药店(管家桥65号,新华日报社楼下)
- 康鑫药店(长乐路好多对面)
- 天使药店(珠江路珠江大厦对面)
- 天悦药店(白下路交警指挥中心对面)
- 九天连锁湖西药店(湖西街15号)
- 九天镇江路店(镇江路车站旁)
- 光华门药店(御道街74号)
- 晓社大药房(和煦路晓庄车站)
- 栖霞药店(迈皋桥广场40路旁)
- 利普药店(虎踞北路48号丁山宾馆对面)
- 四灶药店(军区总医院斜对面)
- 新民路店(三十九中对面)
- 颐年堂药店(三牌楼3503厂苏果仓储超市门口)
- 颐年堂药店(戴家巷14号)
- 颐年堂药店(南湖路97号)
- 下关药店(热河南路幼儿园对面)
- 梅山: 宁信药店(9424苏果超市旁)
- 六合: 大众药店(人民医院对面)
- 九夫大药房(北门华宫大酒店旁)
- 嘉伦光彩(六合中医院东侧)
- 南京: 南京经久药店及各分店
- 六合: 特瑞药店(中老南街3号,环保局楼下)
- 江浦: 康泰药店(文德东路29号,工会楼下)
- 六合: 颐年堂药店(新医路15号步行街口)
- 颐年堂药店(上元大街702号)
- 颐年堂药店(同曦鸣城)
- 颐年堂药店(胜太路湖滨店)
- 颐年堂药店(开发区太平花苑店)
- 六合: 万仁大药房(财贸新村对面,苏果旁)
- 六合: 康泰药店(宝塘路198号)
- 六合: 华仁堂大药房(体育馆对面)
- 六合: 华仁堂药房(佳山路妇幼保健院对面)
- 六合: 华仁堂九药房(天润发向东50米)
- 六合: 华仁堂九药房(天润发向西50米)

欢迎各大药店加盟